

EC DECLARATION OF CONFORMITY

We, **ATCO-Europe**, P.O. Box 382, NL-7570 AJ, Oldenzaal, The Netherlands, declare on our sole responsibility that the manufacturer of following product(s):

Tapeconnect Gasket

to which this declaration relates is in conformity with the following standards or other normative documents:

TECHNICAL DATA

GT TAPE is particularly appropriate to circumstances where a long life in combination with a high air humidity resistance and chemical inertness is required. The tape is hardly subject to decay. The tape has also a thermic insulating character.

GT TAPE is often used as a sealing material in ventilation systems and machine building.

The tape is maintenance-free.

Chemically neutral and highly resistant to aging

CONSTRUCTION

(Gasket) **GT TAPE** has been manufactured out of polyethylene foam. The elongation is about 40% (DIN 53577).

GT TAPE is suitable for applications within the following temperature range:-30 up to +80°C. The processing has to take place between +5 and +40°C.

INSTALLATION

Clean the surface from dust and fat, remove the protective paper from the adhesive side, press against the surface and hold for 5 seconds.

ADHESION

The adhesion is 1,0 kg / 2.5 cm if the surface is fat-free and dust-free.

STORAGE

GT TAPE has a lifespan of one year at room temperature, if the packaging is sealed

And with the regulation for the essential requirements and evaluation of the conformity of ventilation products, essential safety requirements and other regulations for conformity evaluation.

Issued: Enschede, Febr 1st, 2014

ATCO-Europe B.V. Lubeckstraat 26 7575 EE Oldenzaal

P.O. Box 382, 7570 AJ Oldenzaal The Netherlands Tel. +31-541-530771 FAX +31-541-532093

> Email: info@atco-europe.com Web: www.atco-europe.com

R.Moss Product Engineer